Prilohy

Priloha 1 - Adam - vysledky testii Naslouchani

vstupni test - fijen vystupni test - Unor

1. Lokalizace sméru

zvuku
Pfed sebou uspésné Uspésné
Za sebou Uspésné Uspésné
Napravo uspésné Uspésné
Nalevo uspésné Uspésné

2. Poznani predméta

podle zvuku
Pes Uspésné Uspésné
Ovce Uspésné Uspésné
Prase Uspésné Uspésné
Krava uspésné Uspésné
Vysavac uspésné Uspésné
Auto uspésné Uspésné
Budik uspésné uspésné
Buben uspésné Uspésné

3. Identifikace pisné

podle melodie
Prsi, prsi nelspésné Uspésné
Travicka zelena nelspésné Uspésné
Sel zahradnik neuspésné Uspé&sné
Skakal pes neuspésné neuspésné
Kocka leze dirou neuspésné neuspésné

4. Urceni poctu zvuku
2x nelspésné Uspésné
2x nelspésné Uspésné
1x uspésné Uspésné
1x uspésné Uspésné
1x uspésné Uspésné
2% neuspésné Uspésné




Priloha 2 - Adam - vysledky testii Sluchova analyza a syntéza

1. Roztleskavani slov

vstupni test - fijen

vystupni test - inor

na slabiky
jméno Uspésné Uspésné
ucho Uspésné Uspésné
letadlo neuspésné Uspésné
slon Uspésné Uspésné
pomeranc neuspésné Uspésné
autodrdha neulspésné Uspésné
lev uspésné Uspésné
rybicka nelspésné Uspésné

2. Urceni poctu slabik
jméno nedspésné Uspésné
ucho nedspésné Uspésné
letadlo nedspésné Uspésné
slon nedspésné Uspésné
pomeranc nedspésné neuspésné
autodrdha neulspésné nedspésné
lev nelspésné Uspésné
rybicka neuspésné neuspésné

3. Urceni prvni slabiky
jméno nelspésné Uspésné
ucho nelspésné neuspésné
letadlo nelspésné Uspésné
pomeranc¢ nelspésné Uspésné
Eva neuspésné neuspésné
jahoda neuspésné uspésné

4. Rozpocitadlo s

ukazovanim
En-ten-tyky, dva neuspésné neuspésné
Spaliky

5. Urceni, zda se dvé

slova rymuji
Drak vs. mrak nelspésné Uspésné
Ruka vs. prst nelspésné neuspésné
Trdva vs. krdva nelspésné neuspésné
Kos vs. bos neuspésné uspésné
Mys vs. nos neuspésné neuspésné




Priloha 3 - Adam - vysledky testii Sluchova diferenciace

1. Diferenciace zvuku

vstupni test - fijen

vystupni test - inor

Buben vs. Buben Uspésné Uspésné
Tlesk vs. trubka Uspésné Uspésné
Cinkani klici vs. Uspésné Uspésné
zvonek
Lusknuti prsty vs. Uspésné Uspésné
lusknuti prsty
Dupnuti vs. cinkani Uspésné Uspésné
klici
Pistalka vs. uspésné Uspésné
listovani knizkou

2. Diferenciace

onomatopoi
Haf vs. Hop uspésné Uspésné
BG vs. Bzzz Uspésné Uspésné
FG vs. FU Uspésné Uspésné
Bé vs. Kuk Uspésné Uspésné
Au vs. Bac Uspésné Uspésné
Mé vs. Mé uspésné Uspésné

3. Rozliseni slov

s vizualnim oporou
Kolicek vs. kolacek neuspésné uspésné
Kosa vs. vosa uspésné uspésné
Porek vs. parek nelspésné Uspésné
Lak vs. vlak nelspésné Uspésné
Pisek vs. pasek uspésné Uspésné
Pernik vs. parnik nelspésné Uspésné
Masle vs. musle uspésné Uspésné
Saty vs. chaty uspésné uspésné
Hory vs. rohy neuspésné uspésné
Koté vs. kosté uspésné uspésné




Priloha 4 - Adam - vysledky testii Sluchovd pamet

vstupni test - fijen vystupni test - inor
1. Opakovani slov z
jedné kategorie
Cervend, modra 2/2 2/2
Jablko, banan, 1/3 3/3
pomeranc
Triko, Saty, Cepice, 1/4 3/4
ponozka
2. Opakovani slov bez
souvislosti
Motyl, syr 1/2 2/2
Mydlo, nos, vlak 1/3 2/3
Had, kytka, 1/4 3/4
beruska, lod’
3. Opakovani vétného
celku
Tata jede. Uspésné Uspésné
Kluk ji chleba. Uspésné Uspésné
Pes spi v boudé. Uspésné Uspésné
Mame doma tfi nelspésné neuspésné
kocky.




Priloha 5 - Bara - vysledky testit Naslouchani
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Priloha 6 - Bara - vysledky testit Sluchova analyza a syntéza
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Priloha 7 - Bara - vysledky testii Sluchova diferenciace
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Priloha 8 - Bara - vysledky testit Sluchova pamét

vstupni test - fijen vystupni test - unor

1. Opakovani slov z
jedné kategorie
Cervenda, modra 2/2 2/2
Jablko, banan, 3/3 3/3
pomeranc¢
Triko, saty, Cepice, 4/4 4/4
ponozka
2. Opakovani slov bez
souvislosti
Motyl, syr 2/2 2/2
Mydlo, nos, vlak 1/3 2/3
Had, kytka, beruska, 3/4 3/4
lod
3. Opakovani vétného
celku
Tata jede. Uspésné Uspésné
Kluk ji chleba. Uspésné Uspésné
Pes spi v boudé. Uspésné Uspésné
Mame doma tfi Uspésné Uspésné
kocky.




Priloha 9 - Cyril - vysledky testii Naslouchani
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Priloha 10 - Cyril - vysledky testit Sluchova analyza a syntéza
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Priloha 11 - Cyril - vysledky testit Sluchova diferenciace
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Priloha 12 - Cyril - vysledky testit Sluchova pamet

vstupni test - fijen vystupni test - unor
1. Opakovani slov z
jedné kategorie
Cervend, modra 1/2 2/2
Jablko, banan, 1/3 2/3
pomeranc¢
Triko, saty, Cepice, 0/4 1/4
ponozka
2. Opakovani slov bez
souvislosti
Motyl, syr 1/2 2/2
Mydlo, nos, vlak 1/3 2/3
Had, kytka, beruska, 1/4 2/4
lod
3. Opakovani vétného
celku
Tata jede. Uspésné Uspésné
Kluk ji chleba. neuspésné Uspésné
Pes spi v boudé. neuspésné Uspésné
Mame doma tfi neuspésné neuspésné
kocky.




Priloha 13 - Daniel - vysledky testit Naslouchani
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Priloha 14 - Daniel - vysledky testit Sluchova analyza a syntéza
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Priloha 15 - Daniel - vysledky testit Sluchova diferenciace
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Priloha 16 - Daniel - vysledky testit Sluchova pamet

vstupni test - fijen vystupni test - unor
1. Opakovani slov z
jedné kategorie
Cervend, modra 2/2 2/2
Jablko, banan, 2/3 3/3
pomeranc¢
Triko, saty, Cepice, 2/4 3/4
ponozka
2. Opakovani slov bez
souvislosti
Motyl, syr 1/2 2/2
Mydlo, nos, vlak 3/3 2/3
Had, kytka, beruska, 2/4 2/4
lod
3. Opakovani vétného
celku
Tata jede. Uspésné Uspésné
Kluk ji chleba. Uspésné Uspésné
Pes spi v boudé. Uspésné Uspésné
Mame doma tfi neuspésné Uspésné
kocky.




Priloha 17 - Eduard - vysledky testit Naslouchani
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1. Diferenciace zvuku

Buben vs. Buben
Tlesk vs. trubka

Cinkani klici vs.

zvonek

Lusknuti prsty vs.

lusknuti prsty

Pistalka vs. listovani

Dupnuti vs. cinkdni

iCi

knizkou

2. Diferenciace

re

onomatopoi

Haf vs. Hop
BU vs. Bzzz
Bé vs. Kuk
Au vs. Bac

3. Rozliseni slov

s vizualni

Im oporou

1%

Kolicek vs. kolacek

Kosa vs. vosa

’v

Porek vs. parek
Pisek vs. pasek

Lak vs. vlak

7

Pernik vs. parni

Masle vs. musle

Hory vs. rohy

Saty vs. chaty

kosté

Koté vs.




Priloha 20 - Eduard - vysledky testi Sluchova pamét

vstupni test - fijen vystupni test - unor

1. Opakovani slov z
jedné kategorie
Cervend, modra 1/2 1/2
Jablko, banan, 1/3 0/3
pomeranc¢
Triko, saty, Cepice, 0/4 1/4
ponozka
2. Opakovani slov bez
souvislosti
Motyl, syr 1/2 1/2
Mydlo, nos, vlak 1/3 1/3
Had, kytka, beruska, 1/4 1/4
lod
3. Opakovani vétného
celku
Tata jede. neuspésné Uspésné
Kluk ji chleba. neuspésné Uspésné
Pes spi v boudé. neuspésné nedspésné
Mame doma tfi neuspésné neuspésné
kocky.




